Epreuve de mathématiques 2018.

La calculatrice n'est pas autorisée.
Le candidat doit composer sur le présent sujet. L'ensemble des calculs doit apparaitre.

Exercice 1 : (6 points)

1. Calculer A et B et écrire les réponses sous la forme d'une fraction irréductible réduite au

(§)_1 1 2
(2)x(L)
B== 2+ (D-(2)x(3)
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2. Calculer C et D écrire les réponses sous la forme d'un entier.

105 75 105 20
CZIOX((T)+(?))+<T_7)
7
(2-3)
D= 31
)
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Exercice 2 : conversions d'unités (3 points)
Convertir :

* 0,1503 g en milligrammes (mg)

* 0,5m’encm’.

e 150 hectares en km?.
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Exercice 3 : (6 points)

3-1 : Décomposer les nombres suivants en produits de facteurs premiers

L] 18:
L] 42:
L] 30:

3-2 : Calculer les nombres suivants en passant par I'écriture décimale et donner le résultat
sous la forme d'une fraction décimale

4,7
10~ 100
. D5
100 25
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3-3 : Ecrire le nombre suivant sous sa forme décimale puis sous la forme d'un pourcentage

. 7
8

Exercice 4. (5 points)

Un service doit faire 'acquisition pour ses agents d'équipements de protection individuel. Les
équipements sont listés ci-dessous avec les prix TTC.

Equipement Chaussures Bottes Gants Veste Pantalon
Quantité 1 paire 1 paire 1 paire 1 1
Prix TTC 65,00 € 81,00 € 17,00 € 125,00 € 90,00 €

1. Calculer le colt TTC de I'équipement complet.

2. L'année passée, le colit de ce méme équipement était de 360 euros TTC.

Calculer le pourcentage d'augmentation du coiit de cet équipement.
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3. LaTVAest fixée a 20%. Calculer le montant H.T de I'équipement 1'année derniére.

4. Le service décide finalement de modifier la commande ainsi :

Equipement

Chaussures

Bottes

Gants

Veste

Pantalon

Quantité

1 paire

1 paire

4 paires

1

3

Il y a 25 agents a équiper. Calculer le montant total TTC de la commande a passer auprés du
fournisseur.

5. Les frais de livraison sont les suivants : 1% du montant total TTC de la commande
Calculer le montant des frais de livraison.
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